

বিদেশে জন্ম নেওয়া প্রজাদের জন্য নিউ ইয়র্ক আবাসন অধিকার

নিউ ইয়র্ক রাজ্যে, আপনার *অভিবাসন অবস্থা*, যাই হোক না কেন ভয় এবং প্রতিশোধ থেকে মুক্ত আপনার বাড়িতে থাকার অধিকার আছে। আপনার বাড়িওয়ালার জন্য আপনার বিরুদ্ধে বৈষম্য করা বা হয়রানি করা অবৈধ।

গৃহনির্মাণ বৈষম্য অবৈধ

নিউ ইয়র্ক রাজ্যে, আপনার অভিবাসন অবস্থা যাই হোক না কেন, আপনার জাত, আপনার ধর্ম বা ধর্ম, স্বকের রঙ, অক্ষমতা, জাতীয় উৎপত্তি, যৌন অভিমুখ, সামরিক অবস্থা, বয়স, লিঙ্গ, বৈবাহিক অবস্থা বা তার উপর ভিত্তি করে একজন বাড়িওয়ালার জন্য বৈষম্য করা অবৈধ অথবা পারিবারিক অবস্থা (পরিবারে শিশুদের উপস্থিতি)।

নিউ ইয়র্ক শহরে, আপনার পরকীয়া বা নাগরিকত্বের অবস্থার উপর ভিত্তি করে একজন বাড়িওয়ালার আপনার বিরুদ্ধে বৈষম্য করাও অবৈধ।

যদি আপনার বাড়িওয়ালার আপনাকে হয়রানি করে তাহলে সাহায্য খুঁজুন

রাষ্ট্রীয় আইন অভিবাসীদের সহ সকল ভাড়াটীদের অধিকার রক্ষা করে। নিউ ইয়র্ক রাজ্য জুড়ে প্রতিটি শহর, শহর এবং গ্রামে, একজন বাড়িওয়ালাকে ভাড়াটীকে হয়রানি করা অবৈধ। একজন বাড়িওয়ালার আপনার গরম বা জল কেটে ফেলতে পারে না, আপনাকে আপনার অ্যাপার্টমেন্ট থেকে তালাবদ্ধ করতে পারে বা আপনার অ্যাপার্টমেন্ট বজায় রাখতে অস্বীকার করতে পারে।

আপনি যদি ভাড়া-নিয়ন্ত্রিত অ্যাপার্টমেন্টে থাকেন তবে আপনার ইজারা পুনর্নবীকরণের অধিকার সহ আপনার অতিরিক্ত সুরক্ষা রয়েছে।

প্রতিশোধ নেওয়া অবৈধ

বাড়িওয়ালার বৈষম্য বা হয়রানির প্রতিবেদন করার জন্য আপনার বিরুদ্ধে হুমকি দেওয়া বা অন্যথায় প্রতিশোধ নেওয়া অবৈধ।

আপনার অধিকার আছে।

যদি আপনি মনে করেন যে আপনি বৈষম্য বা ভাড়াটীয়া হয়রানির শিকার হয়েছেন, তাহলে আপনি নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিভিশন অব হিউম্যান রাইটসে আরও তথ্য পেতে পারেন। **আপনার ইমিগ্রেশন অবস্থা যাই হোক না কেন নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং সিটি আইন আপনাকে রক্ষা করে।**

টেলিফোনে নিউইয়র্ক স্টেট ডিভিশন অব হিউম্যান রাইটসের সাথে যোগাযোগ করুন, টোল-ফ্রি এ (৪৪৪) ৩৯২-৩৬৪৪ অথবা TDD/TTY (৭১৪) ৭৪১-৩৪০০, অথবা ওয়েবসাইটে যান WWW.DHR.NY.GOV.

অতিরিক্ত তথ্যের জন্য, নিম্নলিখিত ওয়েবসাইটগুলি দেখুন:

<http://www.nyshcr.org/Rent/>

<https://www.newamericans.ny.gov/>

আপনার প্রশ্ন বা অভিযোগের সমাধান করার সময় মানবাধিকার বিভাগ বা আবাসন এবং সম্প্রদায় পুনর্নবীকরণ বিভাগ আপনাকে আপনার অভিবাসন অবস্থা সম্পর্কে জিজ্ঞাসা করবে না।



মানবাধিকার
বিভাগ

বাড়ি এবং সম্প্রদায়
পুনর্নবীকরণ



Andrew M. Cuomo, গভর্নর